
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL, 

PROF. SORIN MIHAI 

 

 

 

ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR EXAMENULUI DE BACALAUREAT SESIUNEA IULIE-

AUGUST 2025, ABSOLVENȚI AI SERIILOR ANTERIOARE DIN UNITĂȚILE DE 

ÎNVĂȚĂMÂNT NIVEL LICEAL CARE NU SE MAI REGĂSESC ÎN REȚEAUA ȘCOLARĂ 

SAU A ABSOLVENȚILOR DIN ALTE JUDEȚE 

 

 

 

În conformitate cu Ordinul ministrului Nr. 6481/30.08.2024 privind organizarea și desfășurarea 

examenului de bacalaureat național – 2025 și Ordinul ministrului Nr. 4799/31.08.2010 privind aprobarea 

Metodologiei de organizare și desfășurare a examenului de bacalaureat 2011 cu modificările ulterioare, 

precum și cu precizările Ministerului Educației și Cercetării transmise prin Adresa Nr. 27904/23.05.2025 

în perioada 14-21 iulie 2025 va avea loc înscrierea candidaților susținerea probelor A, B, C, D 

(evaluarea competențelor lingvistice și digitale) și a probelor scrise din cadrul examenului 

național de bacalaureat, sesiunea iulie-august 2025. 
CANDIDAȚII CARE PROVIN DIN SERIILE ANTERIOARE DIN UNITĂȚI DE ÎNVĂȚĂMÂNT 

NIVEL LICEAL CARE NU SE MAI REGĂSESC ÎN REȚEAUA ȘCOLARĂ SAU CARE 

PROVIN DIN ALTE JUDEȚE VOR PARCURGE URMĂTOARELE ETAPE: 

 

1. Completarea unei cereri tip (în anexă) la Biroul Registratură al Inspectoratului Școlar Județean 

Constanța (str. Mihai Eminescu Nr. 11) și anexarea la aceasta a următoarelor documente:  

a. foaia matricolă (în original); 

b. carte de identitate (copie); 

c. certificat naștere (copie); 

d. certificat căsătorie (copie); 

e. adeverință de la unitatea de învățământ absolvită cu sesiunile susținute și probele 

promovate (în original). 

2. Comisia Județeană de Bacalaureat (CJB) va aronda candidații la centrele de evaluare a 

competențelor, în funcție de specializare/profil. Candidații vor fi anunțați telefonic în vederea 

ridicării documentelor eliberate de CJB. 

3. Dosarul primit de la CJB va fi depus de către fiecare candidat la centrul de evluare a 

competențelor unde a fost arondat, însoțit de alte documente specifice (comunicate de către 

unitatea de învățământ desemnată centru de evaluare competențe), în vederea încheierii înscrierii. 

 

Programul Biroului Registratură este:  

• luni- joi, interval orar 9.00- 11.30, 14.00-15.30; 

• vineri, interval orar 9.00-11.00.  

 

 

Comisia județeană de bacalaureat 


